Тест  по геометрии для подготовки к ОГЭ  по теме: «Трапеция» (9 класс)
1. Найдите среднюю линию трапеции, если ее основания равны  35 и 41.
 а)38         б)35         в)41       г)76
2. Средняя линия трапеции равна 15, а меньшее основание равно 10. Найдите большее основание трапеции.
а)5         б)15           в)3       г)20
3. Средняя линия трапеции равна 17, а большее основание равно 25. Найдите меньшее основание трапеции.
а)8         б)9           в)34        г)33
4. Основания трапеции равны  17 и 24. Найдите больший  из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из ее диагоналей.
а)20,5        б)7          в)12        г)8,5
5. Основания трапеции равны  18 и 29. Найдите меньший  из отрезков, на которые делит среднюю линию этой трапеции одна из ее диагоналей.
а)14,5         б)47           в)23,5       г)9
6. Найдите больший угол равнобедренной трапеции, если разность противолежащих углов равна 200.
а)800         б)1000           в)1100        г)900
7. Найдите меньший угол равнобедренной трапеции, если разность противолежащих углов равна 300.
а) 750        б)1050           в)1150        г) 600
8. Найдите больший угол равнобедренной трапеции, если один из противолежащих углов в 2 раза больше другого.
а)600         б)900           в)1200        г) 1500
9. Найдите меньший  угол равнобедренной трапеции, если один из противолежащих углов составляет  0,8 от  другого.
а)1000        б)800           в)1440        г)900
10. Основания трапеции равны 10 и 16, высота – 7. Найдите площадь трапеции.
а)1120         б)182           в)160        г)91
11. Основания трапеции равны 12 и 18, площадь равна 120. Найдите высоту трапеции.
а)8         б)10          в)4       г)6
12. Площадь трапеции равна 150, высота -10, одно из оснований – 7. Найдите второе основание трапеции.
а)8         б)15           в)23       г)17
13. Средняя линия трапеции равна 15, высота – 12. Найдите площадь трапеции.
а)90        б) 180          в)360        г)54
14. Площадь трапеции равна 170, высота – 10. Найдите среднюю линию трапеции. 
а)8,5        б)34          в)17        г)20
15. Основания равнобедренной трапеции равны 5 и 13, периметр равен 28. Найдите площадь трапеции.
а)27         б)54    в)36       г)45
16. Основания равнобедренной трапеции равны 7 и 13, ее площадь – 40. Найдите боковую сторону трапеции.
а)4         б)3          в)5       г)6
17. Основания прямоугольной трапеции равны 10 и 16, большая боковая сторона равна 10. Найдите площадь трапеции.
а)78        б)230         в)8       г)104
18. Основания прямоугольной трапеции равны 11 и 19, большая боковая сторона образует с основанием угол 450. Найдите площадь трапеции.
а)120         б)240         в)64        г) 209
19. Основания прямоугольной трапеции равны 9 и 17, большая боковая сторона образует с основанием угол 1200. Найдите площадь трапеции.


а)104        б)153           в)        г) 
20. Основания трапеции равны 15 и 17, боковая сторона  равна 8 и образует с одним из оснований угол 1500. Найдите площадь трапеции.


а)128         б)64           в)        г) 
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